SEÑOR ROGER DANIEL RODRIGUEZ DIAZ CIUDAD.-

79086 MM

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, me es grato dirigirme a usted para poner en su conocimiento que, la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía CULTIORO, CULTIVOS DE EL ORO C.A. "EN LIQUIDACIÓN" celebrada el día 20 de Junio del año 2011, resolvió elegirlo Liquidador Principal de la compañía.

En virtud de tal designación usted representará individualmente a la compañía tanto judicial, como extrajudicialmente, para los fines de la liquidación de conformidad con lo dispuesto en la Ley de Compañías y en el Estatuto Social de la compañía.

Esta compañía fue declarada disuelta por la Resolución No. SC.IJ.DJDL.G.12.0002736 emitida por la Superintendencia de Compañías el día 31 DE mayo del 2012. La compañía CULTIORO, CULTIVOS DE EL ORO C.A. "EN LIQUIDACIÓN", fue constituida el veintidós de Enero del año dos mil tres, ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón de Guayaquil, Humberto Moya Flores e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el trece de marzo del dos mil tres.

Atentamente,

Mónica-Lindao Insuaste SECRETARIA AD-HOC

Guayaquil, 20 de septiembre del 2012 CULTIORO, CULTIVOS DE EL ORO C.A., "EN LIQUIDACIÓN" que antecede.

Acepto el cargo de Lianidador Principal de la compañía CULTIORO, CULTIVOS

DE EL ORO C.A. "EN LIQUIDACIÓN", que antecede:

ROGER RODRIGUEZ DIAZ

C.C.

: 0919370460

NACIONALIDAD DOMICILIO : ECUATORIANA

: Av. 9 de Octubre 2009 y Los Ríos

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

26 OCT 2012

RECIBI

-- Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:52.210 FECHA DE REPERTORIO:20/sep/2012 HORA DE REPERTORIO:10:31

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticinco de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Liquidador Principal, de la Compañía CULTIORO, CULTIVOS DE EL ORO C.A. "EN LIQUIDACION", a favor de ROGER DANIEL RODRIGUEZ DIAZ, de fojas 102.375 a 102.376, Registro Mercantil número 17.455.

ORDEN: 52210

THE CHARLES AND A STREET STREET, STREE

EIFB MINNINGENEUM DER BEREITE

REPRESENTATION PROPERTY AND PROPERTY OF THE PR

THE PROPERTY OF THE PARTY OF TH

Guayaguit, 26 de Septiembre de 2012

\$ 8.00

REVISADO POR:

AB. LETTY JIMENEZ P.
REGISTRADORA MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
SUBROGANTE

